ČÁST II   HODNOCENÍ CVIČENÍ 

Článek 6 - Výpočet známky
6.1   
Všeobecné zásady 

Pravidla hodnocení sestav a určení výsledné známky jsou stejná pro všechny části závodu (kvalifikaci, finále družstev, finále jednotlivkyň a finále na jednotlivých nářadích). Výjimkou je přeskok, kde platí zvláštní pravidla pro kvalifikaci a pro finále na jednotlivých nářadích (článek 10). 

6.2  
Výpočet výsledné známky

a) Výsledná známka na každém nářadí je stanovena prostřednictvím dvou samostatných známek, známky D a známky E.

b) Panel D stanoví známku D za obsah sestavy a panel E vydá známku E za provedení a umělecký projev. 

c) Výsledná známka je součtem známek D a E. V případě nutnosti se odčítají neutrální srážky (viz 5.4.1).

d) Výsledek víceboje je určen součtem výsledných známek na čtyřech nářadích.

e) Výsledky družstev se počítají podle Technického řádu platného pro příslušný závod.

f) Kvalifikace a účast ve finále družstev, finále jednotlivkyň a finále na jednotlivých nářadích se řídí Technickým řádem platným pro příslušný závod. 
g) V zásadě nemůže být cvičení opakováno. 

Výpočet výsledné známky:


Příklad:

Známka D + známka E = výsledná známka 

Známka D

hodnota obtížnosti (3 C, 3 D, 2 E) 





+ 3,10 b.

skladební požadavky 

 



                     
+ 2,00 b.

hodnota vazeb 







+ 0,60 b.

známka D 

               5,70 b.

Známka E* 







             10,00 b.
provedení






- 0,70 b.

umělecký projev                      


          
- 0,30 b.
-  1,00 b.

         


známka E              

   9,00 b.
výsledná známka 
             14,70 b.

*Známka E

Srážky za provedení a umělecký projev se sečtou a následně odečtou od 10,00 bodů.
Známka E se vypočte jako průměr tří z pěti známek (srážek).
6.3 
Krátká sestava
Za provedení a umělecký projev může závodnice získat maximální známku E 10,00 bodů.

Za krátkou sestavu odečte panel D z výsledné známky příslušné neutrální srážky: 

·   za 7 a více prvků - bez srážky

·   za 5 - 6 prvků - srážka 4,00 b.

·   za 3 - 4 prvky - srážka 6,00 b.

·   za 1 - 2 prvky - srážka 8,00 b.

·   pokud závodnice nepředvede žádný prvek - srážka 10,00 b.

Příklad: Prostná

Závodnice předvede pouze 4 prvky a potom spadne a zraní se. 
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Hodnocení:
Známka D 

HO (A+C+A+0+0+E)                                                                       
+ 1,00 b.

SP č. 2 + SP č. 3 






+ 1,00 b.

známka D

+ 2,00 b.

Max. známka E za provedení a umělecký projev může být     
 10,00 b.
srážky celkem (2 pády, výška, rozsah atd.)


-  4,10 b.

                                                                            
známka E       
= 5,900 b.






výsledná známka

=  7,90 b.
Výsledná známka po odečtení neutrální srážky za krátkou sestavu 7,90 b. – 6,00 b. (krátká sestava) = 1,90 b.
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